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From: 5.1.2e

Sent: Fri 1/22/2021 9:28:07 AM

Subject: FW: Doorst: uit meeting met GGD regio's

Received: Fri 1/22/2021 9:28:08 AM

Verzonden: vrijdag 22 januari 2021 09:01

Aan: IEE SCE or.

Onderwerp: Doorst: uit meeting met GGD regio's

Ha snap jij het tweede punt van|JEEZIP Anders vraag ik t m even. Groet, SHES

van: JEEEle:zdehorni>
Datum: 22 januari 2021 om 08:53:55 CET

HEEec dzhorn>
Onderwerp: RE: uit meeting met GGD regio's

Dit was een vraag uit het regio-codrdinatoren overleg en kwam vervolgens ook aan bod in het DPG overleg.

Dit ligt dus nu al bij de ziekenhuizen. Het volgende gesprek wat hieruit cok voortkwam is dan de vraag is wie dan die prik gaat

krijgen welke niet gebruikt wordt om spillager te vermijden. Dit is dan natuurlijk de 1° prik en niet de 2° en herhaalt zich later het

verhaaltje weer opnieuw. Precies waarvoor we gewaarschuwd hebben. Zonde van de vaccins.

El

Verzonden: donderdag 21 januari 2021 20:48

EEE eeedzhorn>

Ha EE het schijnt dat dit door de ziekenhuizen en onze RIVM-werkgroep als een mogelijke oplossing wordt

gezien die nog met jullie besproken moet worden. Vervelend dat het op deze manier al rond gaat. Weet jij waar die

info vandaan komt? Wordt vervolgd, ik zal de collega’s vragen dit met jullie op te hemen. Groet,

Sent: donderdag 21 januari 2021 14:24

EEN @eezhornl>

Zie onderstaand;

DIRrde] fo] gallo [SIMVETYIER ao [SR Tal 0) (ldo)(0 Ml{go[=] M¥/0]fo =Na To [ERVVITYQe (C2LRVE Talal [o Fd [SAWANEPATH a = We [ER=TET6 CAVE: (otal lg EV RELa Wo lo SH [SAV
COvid test hebben, moet de 2e vaccinatie uitgesteld worden. lk heb begrepen dat deze medewerkers dan terecht kunnen bij
de GGD. Hoe plannen zij een afspraak en hoe gaat dossiervoering bij deze personen? Hebben nl ook al een dossier in het

WEESIRE ER ChBTRIEEle [Ela
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Dit bericht 1s uitsluitend bestemd voor de geadresseerde. Het bericht kan vertrouwelijke informatie bevatten. Als u dit

bericht per abuis hebt ontvangen, wordt u verzocht het te vernietigen en de afzender te informeren. GGD GHOR

Nederland 1s met aansprakeljk voor onjuiste en onvolledige overbrenging van de inhoud van een verzonden e-mail

bericht, of een te late ontvangst daarvan.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die

verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor margen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability


